
                           
 
INITIATIEFVOORSTEL AAN DE RAAD 
 
Raadsvergadering : 15 oktober 2018 
 
Onderwerp : Initiatiefvoorstel onafhankelijk verkenner 
 
Datum : 11 oktober 2018 
 
 

 
Korte samenvatting  
Met het vertrek van raadslid Pannekoek uit de VGBK is de meerderheid van de coalitie komen te vervallen. Een 
stabiel en bestuurskrachtig gemeentebestuur is noodzakelijk voor de opgaven waar onze gemeente voor staat. 
Wij stellen als coalitiepartijen de raad voor een onafhankelijk verkenner aan te trekken die in opdracht van de 
raad zal verkennen hoe te komen tot een stabiel en bestuurskrachtig gemeentebestuur. De coalitiepartijen 
VGBK, VVD, CU en D66 hebben uitgesproken dat er een goede basis is om met elkaar door te gaan, het 
resultaat van de verkenning af te wachten met als doel een versterking van de coalitie en een stabiel 
bestuurskrachtig gemeentebestuur. De voorzitter van de raad wordt gevraagd om op korte termijn een voorstel 
voor te bereiden voor de keuze voor en de opdrachtverlening aan zo’n onafhankelijk verkenner.   
 
Voorgesteld besluit  
De raad wordt voorgesteld om:  

1. Een onafhankelijk verkenner aan te trekken die in opdracht van de raad zal verkennen hoe te komen tot 
een stabiel en bestuurskrachtig gemeentebestuur tot aan de gemeenteraadsverkiezingen van 2022; 

2. De burgemeester opdracht te geven om op korte termijn de keuze van en de opdracht aan deze 
verkenner voor te bereiden en ter besluitvorming voor te leggen aan de raad; 

3. De kosten voor deze opdracht te dekken uit de Algemene reserve. 

 
 
Inleiding 

Met het vertrek van raadslid Pannekoek uit de fractie van de VGBK op 9 oktober jl. heeft de coalitie van VGBK, 

VVD, ChristenUnie en D’66 haar meerderheid in de gemeenteraad verloren. Dit roept de vraag op hoe te komen 

tot een stabiel en bestuurskrachtig gemeentebestuur.    

  
Beoogd resultaat 

Een stabiel en bestuurskrachtig gemeentebestuur tot aan de verkiezingen van 2022. 

 
Argumenten 

1.1 Onze gemeente is gebaat bij een stabiel en bestuurskrachtig bestuur 

Onze gemeente staat de komende jaren voor grote ontwikkelingen waarop adequaat moet worden geanticipeerd 

en gereageerd.  

 

1.2  Er zijn meerdere oplossingen mogelijk  

Er zijn meerdere wijzen waarop een stabiel en bestuurskrachtig gemeentebestuur kan worden bereikt. De 

haalbaarheid van de verschillende mogelijkheden zal verkend moeten worden. Zo’n verkenning naar die 

mogelijkheden vraagt om een voor de raad acceptabele en bovendien onafhankelijke adviseur die beschikt over 

de noodzakelijke specifieke kennis, vaardigheden en ervaring.  

 

Kanttekeningen 

Geen. 

 

 



  pag. 2/3 
 
 

Alternatieven  

Niet van toepassing. 

 

Financiën 

Voorgesteld wordt de kosten van deze onafhankelijke adviseur te dekken uit de Algemene reserve.  
 
Juridische zaken 

Niet van toepassing. 
 
Participatie en extern overleg 

Niet van toepassing 
 
Vervolgtraject en uitvoering 

Planning: ntb 
Doorlooptijd: ntb.   

 

Bijlagen 
Geen 
 
 
Hoogachtend, 
De fracties van VGBK, VVD, ChristenUnie en D66, 
Namens deze, 
 
 
W.J.  Schoof 
R.H. van der Wilt 
A.H. van Dorp 
F. Houthoff 
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 RAADSBESLUIT 
Initiatiefvoorstel onafhankelijk raadsadviseurIntern 

  
 
 
De raad van de gemeente Krimpenerwaard, 
 
 
Gelezen het voorstel van de fracties van VGBK, VVD, CU en D66 van 11 oktober 2018 inzake het aantrekken 
van een onafhankelijk verkenner; 
 
gelet op de wens te komen tot een stabiel en bestuurskrachtig  gemeentebestuur; 
 
 
 
                                                          Besluit: 
 

1. Een onafhankelijk verkenner aan te trekken die in opdracht van de raad zal verkennen hoe te komen tot 
een stabiel en bestuurskrachtig gemeentebestuur tot aan de gemeenteraadsverkiezingen van 2022; 

2. De burgemeester opdracht te geven om op korte termijn de keuze van en de opdracht aan deze 
verkenner voor te bereiden en ter besluitvorming voor te leggen aan de raad; 

3. De kosten voor deze opdracht te dekken uit de Algemene reserve. 
 

 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van  15 oktober 2018, 
 
 
 
 
de griffier (wnd),     de voorzitter, 
 
 
 
 
 
 
P.A.M. Goedvolk     mr. R.S. Cazemier 
 
 
 


